



ЮБИЛЕЙ

Муз. обозрение. - 2003. - № 5-6
(май-июнь). - с. 4

Дорогая Алевтина

9 мая, когда Академический симфонический оркестр Московской филармонии гастролировал в Испании (давал концерты в Сарагосе, Саламанке, Вальядолиде и Мадриде: см. «МО» № 3, 2003), свой юбилей отметила директор коллектива Алевтина Глазырина.

Редакция «МО» поздравляет своего давнего друга и партнера.

А. Глазырина родилась в 1953 в Белоруссии. Как пианистка окончила ССМШ в Минске с золотой медалью, затем в 1971 — Московскую консерваторию (класс проф. В. Натансона). Преподавала и концертировала в Минске, с 1978 — в Москве.

С момента создания Московского симфонического оркестра (1989) работала в этом коллективе сначала пианисткой, дважды выступала в качестве солистки. С 1993 была директором МСО, сотрудничала сначала с Антонио де Альмейдой, затем с Владимиром Зивой.

С февраля 2001 является директором АСО МГАФ.

Из отзывов:

«А.В. Глазырина, обладая хорошими организаторскими способностями, четко и грамотно решает многие вопросы, связанные с подготовкой и проведением гастрольных поездок. С коллегами в коллективе оркестра и в филармонии контактна и доброжелательна, что помогает ей обеспечивать на

высоком уровне руководство большим творческим коллективом» (генеральный директор Московской филармонии **Александр Безруков**).

«Считаю время работы Глазыриной А.В. весьма успешным для нашего оркестра. Многие вопросы внутренней жизни коллектива упорядочены, заметно улучшился моральный климат. Приведена, наконец, в порядок документация оркестра, а также другие важные бумаги, что в течение последних лет было в запущенном состоянии. Увеличился приток молодых и талантливых кадров» (художественный руководитель и главный дирижер АСО МГАФ **Юрий Симонов**).

С 3 по 6 июня оркестр участвовал в музыкальном фестивале в Клагенфурте (Австрия). Коллектив дал два концерта. Под управлением Гилберта Каплана прозвучала Вторая симфония Малера, а Питер Койшниг продирижировал сюитой из балета «Ромео и Джульетта» Прокофьева и Концертом для скрипки с оркестром Берга, солировала Елена Денисова.